

2012 伦敦

奥运会

伦敦

● 前沿直击

换了搭档， 吴敏霞还是冠军

女子双人三米板摘得跳水首金

星报综合消息 昨晚，第30届奥运会跳水比赛在伦敦奥林匹克水上运动中心拉开帷幕。在率先进行的女子双人三米板决赛中，中国的金牌组合吴敏霞/何姿发挥出色，以总成绩

346.20分傲视群芳，摘得奥运会跳水首枚金牌，为中国跳水“梦之队”赢得开门红。

吴敏霞是2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会该项目的冠军，当时都是与郭晶晶搭

配。在郭晶晶退役后，吴敏霞晋升为女子跳板的“一姐”，她与后起之秀何姿搭档，继续保持中国在该项目上的强大优势。

吴敏霞也成为了历史第一人——唯一一位获得该项目三

连冠的选手，这一成就就连前两任“跳水女皇”郭晶晶与伏明霞都无法企及。值得一提的是，这枚金牌也是吴敏霞获得的第五枚奥运会奖牌，接近郭晶晶获得六枚奥运会奖牌的纪录。

郭文珺“射落”中国第五金

星报讯 昨日，伦敦奥运会射击比赛结束了女子10米气手枪决赛的争夺，预赛名列第一的上届冠军、中国选手郭文珺最后一枪打出108环实现反超，以488.1环的成绩获得冠军，这样她就实现了在这个项目上的卫冕，也成为了中国第一个妈妈级奥运射击冠军。

她是中国首个妈妈奥运射击冠军

在四年前北京奥运会上，郭文珺一举打破奥运会纪录，将金牌收入囊中；2012伦敦奥运会，郭文珺第二次踏上奥运会征途。四年间，从青涩姑娘成长为半岁孩子的宝妈。

星报伦敦专电 特约记者 方向

冠军身份：曾经引发质疑

2011年初，郭文珺怀上了女儿杜怡嘉美，但她仍然和往常一样进行训练和比赛。即便如此，女儿的出生，还是让郭文珺感受到了不少压力，也有不少质疑的声音。

2011年11月8日，郭文珺在西安某医院剖腹产生下女儿，并在医院休养了一个月的时间，在此

期间，她因为奥运冠军的身份而接受了医院给予的相当高的待遇。特别是在她出院时，院方派出了三辆加长林肯护送她和她的家人，如此高调也再次引发老百姓对“奥运冠军身份”的讨论，这也一度让郭文珺处在舆论的风口浪尖，但当时正

在备战伦敦奥运会的她并没有回应这些质疑，而是将更多的精力专注于训练和比赛。

妈妈选手：心态更加成熟

在今年三月，队内奥运名额的选拔赛中，已经阔别赛场多时的郭文珺，取得了2个冠军和1个亚军、总积分89分的好成绩，完成三场队内选拔赛，毫无悬念地拿到了伦敦奥运会入场券。

郭文珺坦言，正是孩子给了她巨大的力量。在出征前，郭文珺

说：“现在心态更加成熟了，考虑问题也更加全面了，因为当了妈妈想问题也能周全点，有时候比赛时想想自己的女儿信心就更足了。”

此番征战伦敦，郭文珺做了妈

妈，心态更稳了；作为奥运会卫冕冠军，也更有定力。决赛中，她在不利的情况下最后一枪逆转夺金！成为中国射击首位当了妈妈后还能夺得奥运冠军的选手。

美国梦十“开门红”

星报讯 昨晚，伦敦奥运会男篮小组赛展开第一轮的争夺，美国“梦十”首战以98:71大胜法国队，取得开门红。

杜兰特拿下22分9篮板，科比得到10分，勒布朗·詹姆斯9分。



魏宁“射中”双向飞碟银牌

星报讯 昨晚，伦敦奥运会女子双向飞碟决赛结束，中国名将魏宁以91中的成绩获得银牌。美国老将罗德打出99中的成绩，以绝对优势夺得金牌，并创造了奥运会纪录。



艺术影城暑假倾情馈赠：即日起至8月15日截止，凭当日影票，只需5元即可购买小爆1份+矿泉水1瓶。

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

2012年7月30日 星期一

组版 胡燕舞 校对 刘军
编辑 江锐 美编 童珂

T2



荷鰕塘
HEQIUTANGNIQIUHUOGUO